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Šestiúhelník – hodnoticí arch učitele k pracovnímu listu 2 

Tabulka pro učitele 

  

Žák 

Celkový 

počet bodů 

po odečtech 

Správná odpověď 

Použit text 

 

Nesprávná odpověď 

Nepoužit text 
Nevyplněná 
odpověď 

Ne Ano Ne Ano 
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Návod na záznam do tabulky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návod na záznam a následné vyhodnocení 
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Žák má 7 bodů. Odpovídá tedy sloupec 2 v tabulce A (první řádek v tabulce: Výstup pro 

žáka). Je nutné ještě odečíst bod za zelený sloupec. Tj. celkem 6 bodů. Tj. stále hodnocení 
2. viz níže 

Vyhodnocení:  

 

 

 

A 

4 – žák má alespoň 11 bodů, body v zeleném nebo šedém sloupci se odčítají od celkového 
počtu bodů. 

3 – žák má alespoň 8 bodů, body v zeleném nebo šedém sloupci se odčítají od celkového 

počtu bodů. 

2 – žák má alespoň 6 bodů, odčítají se body v zeleném sloupci, ale neodčítají se body v šedém 

sloupci. 

1 – žák má méně než 6 bodů. 

 

 

 

 

 

 

 

B 

4 – žák má alespoň 10 bodů, ale nemá žádnou odpověď v zeleném nebo šedém sloupci. 

3 – žák má alespoň 8 bodů, ale nemá žádnou odpověď v zeleném nebo šedém sloupci. 

2 – žák má alespoň 6 bodů, ale nemá žádnou odpověď v zeleném, ovšem může mít odpověď 

v šedém sloupci. 

1 – žák má libovolný počet bodů, jeho odpovědi se ale objevují i v zeleném a šedém sloupci. 


